

КОММУНИСТ

В репертуаре Саратовского академического театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского всегда много спектаклей, адресованных нашему юному зрителю. В активе театра сейчас более десяти таких постановок. Для самых маленьких зрителей — «Терем-теремок» И. Польских, «Конек-Горбунок» Р. Щедрина, «Гадкий утенок» и «Волшебные буквы» А. Сычева, «Бременские музыканты» Г. Гладкова. Прошедшую недавно Всероссийскую неделю «Театр — детям и юношеству» коллектив ознаменовал премьерой балета ленинградского композитора Г. Шумилова «Баллада 20-х годов».

Вниманию школьников старшего возраста привлекает опера Э. Направника «Дубровский», неизменным успехом пользуется и балет А. Рыбникова «Юнона» и «Авось».

На снимке: сцена из спектакля «Бременские музыканты».

Фото Ю. Михайлина



6 DEK 1987

